

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму

**«Архітектура будівель і споруд: ландшафтна архітектура»
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському)
рівні за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»**

Я, Соколов Антон Володимирович, випускник КНУБА у 2020 році, вважаю, що освітньо-наукова програма «Містобудування» кафедри Ландшафтної та туристично-рекреаційної архітектури є найефективнішою для підготовки майбутніх спеціалістів. Я пам'ятаю та кожного разу згадую з повагою і любов'ю всіх викладачів, використовую знання у професійній діяльності, які вони мені дали, використовуючи освітню програму, а також приклади з власного життєвого і професійного досвіду викладачів.

Завдяки самодисципліні і фаховій підготовці, вмінню збирати вихідні дані для проектування, аналізувати і оцінювати фактори, які формують хід проектування і будівництво, вміння працювати в команді: з інженерами, суміжними підрозділами, підрядними організаціями, використовувати спеціалізовані комп'ютерні програми, вивчення державних будівельних норм України, ДСТУ, Норм і Правил.

Під час навчання в КНУБА я вже працював в проектних організаціях «МЕПАЛ Проект», VUHAREV architects & engineers, після того був вперше офіційно працевлаштований в Державному підприємстві УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ПРОЕКТУВАННЯ МІСТ "ДІПРОМІСТО" ІМЕНІ Ю.М.БІЛОКОНЯ. Після закінчення Магістратури в 2020 році був офіційно працевлаштований в проектно-будівельну компанію ТОВ «Траст Інвест Груп» на посаду архітектора. Працюючи над багатьма проектами (проектування і будівництво індивідуальних житлових будинків, проектування і реконструкцію магазинів-супермаркетів згідно з Концепцією магазинобудування, проектування і будівництво торгових центрів і неодноразово проходячи Державну будівельну експертизу, вже у 2021 році став провідним архітектором. Наразі готуюсь до професійної атестації, отримання сертифікату архітектора і отримання нової відповідальної посади — Головний архітектор проекту.

Навчання на кафедрі надало мені знань в проектуванні будівель різного призначення, використання передпроектного аналізу, об'ємно-просторовому мисленні, використання будівельних норм, презентації та захисті проектів.



З повагою, провідний архітектор

Соколов Антон Володимирович